

Сколько миллионов в Сочи тратится за час?

2 декабря ушедшего года на сайте госзакупок «Главное управление строительства Краснодарского края» разместило заказ на 604 млн. рублей (ссылка на документ: http://zakupki.gov.ru/pgz/public/action/orders/info/common_info/show?notificationId=7840020).

И все бы ничего, ведь мы уже давно привыкли к тому, что в Сочи уходят миллиарды рублей (причем треть из них, по информации официальных источников, оседает в кое-ких карманах), но вот сроки строительства бьют все олимпийские рекорды. Победитель тендера по условиям проекта госконтракта обязан выполнить строительные работы всего за 7 дней. И это несмотря на то, что заключение государственной экспертизы по строительству по контракту составляет 8 месяцев.

Сколько же денег придется тратить строителям в час, чтобы «освоить» всю сумму контракта, при условии 8-часового рабочего дня? **Первый правильно решивший задачу получит два билета в кино!**

Тюменские экс-чиновники осуждены за взятку

13 января за взятку в размере более 8 млн. рублей и помощь при заключении договоров на сумму свыше 87 млн. рублей были осуждены бывшие тюменские чиновники.



Как сообщается, бывший замглавы управы Ленинского округа Ю.Бедель вместе с экс-председателем комитета по благоустройству и озеленению управы Д.Хромовым и экс-директором «Службы заказчика по благоустройству Ленинского административного округа г. Тюмени» С. Потапских за взятки помогли руководителям строительных компаний заключать договора по благоустройству дворов.

Суд приговорил Хромова и Потапских к 3 годам лишения свободы каждого, а Беделя к 3,6 годам колонии строгого режима.

Обещанного три года ждут?

Прокуратура Тюменской области выяснила, что некоторые местные чиновники игнорируют требование законодательства рассматривать обращения граждан в 30-дневный срок. Так, за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан в 2013 году оштрафован 41 чиновник.

По информации сайта областной прокуратуры, в число «провинившихся» входит, например, глава администрации Горьковского муниципального образования Тюменского района. Он рассматривал вопрос о предоставлении жилья многодетной семье в течение 60 дней вместо предусмотренных законом 30 дней, за что был оштрафован на 5 тысяч рублей.

Всего в прошлом году было выявлено 196 нарушений закона по работе с обращениями граждан. По актам прокурорского реагирования 90 должностных лиц привлечено к дисциплинарной и административной ответственности.

Уральские журналисты выяснили из чего строят ишимские дома

Редакция екатеринбургского сайта «Ура.ру» рассказала, как строят социальное жилье в Тюменской области. Информацией поделились инсайдеры администрации.

В распоряжении редакции «URA.Ru» оказались материалы, наглядно демонстрирующие, что за жилье сейчас возводят в Тюменской области. Его бесстыдно рекламируют как «социальное и комфортное», на него тратят бюджетные миллионы, но самое страшное — в него селят живых людей. Выжить в этих в этих нечеловеческих условиях сможет не каждый.

В распоряжении корреспондента «URA.Ru» оказались свежие фотоматериалы хода строительства жилого комплекса в 3-ем Северном микрорайоне Ишима, возведением которого занимается ЗАО «Партнер-Строй» (владельцем холдинга, в который входит данная компания, является депутат Тюменской городской Думы от «Единой России» Геннадий Разницын).

В описании проекта указано, что «квартиры соответствуют требованиям, выдвигаемым к доступному жилью, и учитывают региональные особенности». Однако один из подрядчиков с такой формулировкой не согласился и решил пролить свет на истинное положение вещей.

- По-русски это называется некачественное строительство. Налицо явное нарушение геометрии, а также обильное наличие конденсата, который потом приводит к порче отделки — она попросту вспучивается, образуется плесень. Видны также и трещины в плитках и в перекрытиях, которые сейчас активно прячутся за штукатурку», — показывает фотографии стройки подрядчик.

Этот дом, как уверяют «Ура.ру», находится по адресу: ул. Белоусова, 40, идет именно как социальное жилье, и покупать в нем квартиры планирует Департамент имущественных отношений и земельные ресурсы Администрации Ишима. Курируют стройку Главное управление строительства Тюменской области и глава города Ишима.

Примечательно, что в муниципалитете подтверждают, что часть квартир в аналогичных соседних домах этого комплекса они уже купили для социальных нужд.

- Главное управление строительства Тюменской области для детей-сирот уже приобретало жилье в этом комплексе, и данная категория там уже проживает. В рамках завершения строительства для этих целей рассматривается и этот дом, но пока он еще не выставлен на аукцион. Поэтому конкретно по этому адресу пока говорить рано», — пояснили нам в администрации Ишима.

Известный ишимский депутат Константин Шевченко подтверждает, что проблема с качеством социального жилья в городе давно вызывает нарекания.

- Глава города нас свозил уже в этот комплекс. И у нас есть вопросы: а сколько это жилье будет стоять, насколько оно рассчитано», — возмущается народный избранник. По его словам, в ближайшее время он собирается привлечь независимых экспертов-строителей, чтобы они оценили качество этих и других домов, которые возводят под вывеской «доступное».

По материалам сайта «Ура.ру»

Гадюки, кобры и ужи	Ароматная добавка к чаю	Покидание гимнастом "коня"							
				Шипучее яблочное вино	Глава ячейки ВЛКСМ		Женщина, стреляющая глазами		
Посуда, сохраняющая тепло		Он ни минуты не сидит на месте!		Сдирают со стен при ремонте	"Веснушки" на сушке				
Волшебник							Штирлиц для Тихонова		
			Падение без чувств	Боковая стенка судна					
Главный из колоды	Тянет руку для ответа								
			Новосибирская "полицейка"	Наконечник шприца					
Балованный отпрыск					Светло-коричневый цвет	Жадный-прежидный		"Штык" вампира	
Цифра в конце тысячи	"Жгучия и прекрасная"	"Миля" капитана Немо					Оковы, кандалы		
Содержимое ягдташа охотника					Сын осла, но не осел				
				Ангорские, мохеровые					
Столица Древней Руси					Чье имя носит "метод" наугад?				